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Ata da 38ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 
do Estado da Bahia – Virtual, 

em 30 de dezembro de 2020. 
                                                   Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 14h50, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio Henrique 

Júnior, Bobô, Capitão Alden, Carlos Geilson, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jacó Lula da Silva, Josafá Marinho, José de Arimateia, Jurailton Santos, Jusmari Oliveira, Kátia 

Oliveira, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen Lula, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni 

Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Robinson 

Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia, 

Tum, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Lula (50). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão, realizada por meio virtual, com o objetivo de apreciar os Projetos de Lei de 

nos: 23.886/2020 e 24.042/2020. Não houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário 

do PSOL – O Deputado Hilton Coelho questionou sobre o cumprimento dos prazos regimentais para 

a realização da presente Sessão e criticou a gestão do Prefeito de Remanso, solicitando a 

regularização da folha de pagamento do funcionalismo público daquele Município. O Sr. Presidente, 

fundamentado no Regimento Interno, esclareceu o questionamento do Deputado Hilton Coelho. 

Horário do PP – O Deputado Rosemberg Lula Pinto disse que, em razão do acordo celebrado com a 

Oposição, dispensava todos os tempos das representações partidárias, ressaltando que tentou, sem 

sucesso, se comunicar com o Deputado Hilton Coelho. Horário do Bloco PSDB/Republicanos – O 

Deputado Tiago Correia, em nome da Minoria, dispensou os tempos das representações partidárias. 

ORDEM DO DIA – Submetida à 2ª discussão e votação, foi aprovado, com o voto contrário do 

Deputado Hilton Coelho, o Projeto de Lei nº 23.886/2020, de procedência do Poder Executivo, que 

“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2021, e dá outras providências.”. Em 

discussão única e votação, foi aprovado por unanimidade o Projeto de Lei nº 24.042/2020, de 

procedência do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 11.631, de 30 de dezembro de 2009, na forma 

que indica.”, relatado, no âmbito das Comissões conjuntas, pelo Deputado Vitor Bonfim, que opinou 

pela aprovação com emendas de relator. O Sr. Presidente solicitou aos parlamentares que 

compareçam à Sessão do próximo dia 04 de janeiro com o intuito de votar os projetos de decreto 

legislativo que prorrogam o estado de calamidade pública dos municípios baianos. O Deputado 

Rosemberg Lula Pinto agradeceu aos Deputados pelo acordo alcançado para a votação do dia e 
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ressaltou o anseio dos prefeitos baianos acerca da prorrogação do estado de calamidade pública nos 

municípios. Finalizou se desculpando com o Deputado Hilton Coelho por não ter conseguido falar com 

ele e desejando um Feliz Ano Novo a todos. O Deputado Hilton Coelho acolheu o pedido de desculpas 

do Deputado Rosemberg Lula Pinto e se disse aberto ao diálogo. Informou ter votado contra o Projeto 

de Lei nº 23.886/2020 e a favor do Projeto de Lei nº 24.042/2020. O Sr. Presidente informou que no 

próximo dia 06 de janeiro haverá sessão conjunta nas comissões para análise do Orçamento 2021 e 

do Fundo Garantidor do Aporte da Ponte. O Deputado Tiago Correia elogiou os deputados da 

Bancada de Minoria e a atuação do líder, Deputado Sandro Régis, durante 2020, desejando a todos 

um Feliz Ano Novo. O Deputado Zé Raimundo Lula solicitou esforço das lideranças parlamentares 

para que os prazos da prorrogação de calamidade pública dos municípios sejam iguais para todos. 

Parabenizou o Governador Rui Costa pelo Projeto de Lei nº 24.042/2020, que beneficiará a economia 

baiana, elogiou os Líderes, Deputados Rosemberg Lula Pinto e Sandro Régis, e desejou um Feliz 

Ano Novo a todos. O Sr. Presidente cumprimentou os parlamentares e ressaltou o fato de a 

Assembleia Legislativa, pela primeira vez ao final de um exercício fiscal, devolver 10 milhões de reais 

para as contas do Governo Estadual, não necessitando de suplementação orçamentária, mesmo com 

a implantação do plano de cargos e salários. O Deputado Fabrício Falcão desejou paz e alegria a 

todos e expressou a alegria e o orgulho de ser Vice-Presidente da Casa neste momento em que a 

atual gestão devolve dinheiro aos cofres públicos. O Deputado Antônio Henrique Júnior parabenizou 

o Presidente Deputado Nelson Leal pela gestão à frente do Legislativo baiano, a união entre o 

Governador e o Prefeito de Salvador e desejou paz, saúde e felicidade a todos. O Sr. Presidente, 

esgotada a pauta da Ordem do Dia, às 15h27, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Fabíola Mansur, Jânio Natal, Júnior Muniz, Jurandy 

Oliveira, Laerte do Vando, Paulo Câmara, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade Filho, Sandro 

Régis, Tom Araújo, Zé Cocá e Zó (13). 
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